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AIOPOQOTIKA

Aropdotikod otov kavoviepo (EK) apid. 290/2009 ¢ Evpenaikis Kevrpikiic TpaneCag, t¢ 31n¢ Maptiouv 2009, yia

tpororoinon tou kavoviepov (EK) apid. 63/2008 (EKT/2001/18) oxetikd pE TO OTATIOTIKA GTOIXEIN EMLTOKIOV

£Qappolopevey and Ta VOMOPATIKGA XPNUaTOmOTOTKG 1dpUpata o katadéoeic kar Sdavein mouv agopolv
vokokupta kar ) xpnpatodotikéc etaipeieg (EKT/2009/7)

(Emionun E@nuepida ¢ Evpwnaikrc Evwong L 94 ¢ 8n¢ Anpidiou 2009)

S oeMida 77 mapaptpa I onpeio 1, 1 unoonpeinon oty napiypago 7 tou tpfpatog II tou pépoug 1 avtikadiotatar ano to
akoloudo Keipevo:

«(*) Anhadi), o ddpotopa Twv evdootpupatikay Siakupavegwy mou opitetat wg Y Z (xi — %) €lvar ouoledng kpdTEPO amod
h tEh

™ 6UVOAKT| dakupavon tou MANYUGHOU TapoXTS OTOlYElwY ToU opiletal kg Z (x; — %)%, onou h eivar o ke oTpdpa, X;
i=l

TO €mTOKI0 TOU WOpUpHATOC i, X; 0 amhOg pEGOG OpOS TwV OTPORATOV h, n 0 ocuvolikog appdc Tov 1OPURATOV TOU

delypatog ka1 X 0 an\og 1E60G OPOC TV EMTOKIOV ONWY TwV 18pURATWY TOU delyHatog.».

S oehida 78 mapapmpa I pépog 1.1, oto onueio 2 o tinog avukadiotatar and tov akdAoudo:

n
@ = (1 + %) — 1o

S oelida 79 mapapmpa 11 pépog 1.IL to onpeio 10 avukadiotatar and to akoloudo Keipevo:

«10.To ZEIE ka\Umter T0 “OUVOAIKO KOOTOG TNG MOT®ONG yia Tov katavalwt”, onwg opiletar oto apdpo 3 otoryeio () Tng
odnyiag 2008/48[EK. To ouvolikd autd kootog mepthapfaver dUo otoeia: To emtokio kat TG Aowmeg (ouvagels) emfa-
PUVOELG, OMWG TO KOOTOG £PEUVAG, SiaXElpLonG, KATAPTIONG EYYPAPLY, EYYUNOEWY, AOQANONG TOTOOEDY KA.,

3t oeMida 90 mpooaptpa 2, 0 mpeTo edaglo avtikadiotatar and To akoAoudo Keijievo:

«Eva ESE 1 pia TIES avayyéN\etar oe prviaia faon yia tig katnyopies mou mepthapfdvoviar otoug mivakeg 2, 3, 4 kat 5. 'Onou
ot mivakeg mepiExouv Ty &vdeifn “nocd”, 1 avayyeNa tou ESE ouvodebetal amd To OYeTKO UYog TOV EPYAOLOV.».

S oehida 96 mapaptpa Il vnoonpeiwon 1:
avti:

(1) D = 243 # y/var(8)=z,/3 % \/var(8), émou D elvar To péy1oTo TUYGio oPaApa, Zy)y vl 0 cuvteNeoTHG mou unoloyiCetat
Baoer g ouvidoug katavoprs 1} ke katavoprs katdAArAng oUpgova pe ™ dopn TV oToleiwy (). katavopr t), o€
eninedo onpavrikotrag 1-a, var(§) eivar i dakbpavon ¢ eKTETPIAG TG TAPARETPOU B, kat VAr(§) eival 1) exTipGUEVY
Srakopavon g exupnTplag e napapEtpou 6.

Siafade:

() D = 243  y/var(8)=z,/3 * y/var(8), émou D eivar 7o pEyoto Tuxaio 0QaNpa, Z4), evat o ouwa)\wtf]c mou uno)\oyilsmt
Baoer g Guvqﬁouc Katavopns 1 ke katavopns katdAAnAng oup(pmva pe 80pq OV OTOELOV (nX KATAVOp t) g
eninedo oqpavnkommc 1-a, var(§) eivar 1) Srakpavon e eKTIETPIAc TG Tapapetpou 6, kar VAr(§) eivat n eKTpdpevT
dlakvpaven g ektprTpIag TG napapetpou O.»




